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Curie Matematika Emlékverseny
5. évfolyam Teriileti donto
2022/2023.

A feladatok megoldasdhoz szdmologép NEM hasznalhato!
J6 munkat kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 5pont | 5pont | 7 pont | 6 pont | 6 pont | 43 pont

Elért
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Az egyik honapban 163 latogatdja
volt a konyvtarnak, 48-cal
kevesebb, mint az el6z6 honapban.
Hényan jartak a konyvtarban a
masodik honapban? Melyik abra
tartozik a feladathoz?

, 163 |

43

Ha a turazok el6szor 3,5 km-t,
majd 2,5 km-t, végiil 4200 métert
gyalogoltak, akkor 6sszesen

... tettek meg.

10,2 km-t

4206 m-t

4700 m-t

10.

A téglalap egyik oldala ....., ha
teriilete 2 dm? és a masik oldala
25cm?

0,8 cm

8cm

80 cm

11.

Egy aut6 100 km-es iton
egészekre kerekitve 7 liter benzint
fogyasztott. Mennyit
fogyaszthatott 200 km uton?

13 és fél és 14 és
fél liter kozott

Pontosan 14
litert

13 ¢és 15

liter

kozott

12.

Egy irattarto elkészitéséhez 5 m?
kartonbol 420 dm?-t hasznaltunk

fel és 0,5 m? hasznalhaté karton
maradt. A hulladék:

3 dm?

30 dm?

300 dm?

13.

Egy négyzet oldala 90 mm, egy
masik négyzet oldala fél cm-rel
kisebb. Mennyivel nagyobb az els6
négyzet keriilete a mésodikénal?

1 cm-rel

2 cm-rel

358 cm-rel

+1

Hanyféleképpen lehet leirni
ANNA nevének bettiit?

24

12

Megoldas

1.

2. 3. 4. S. 6.

10. | 11.

12.

13.

+1

2. feladat
Hany olyan haromjegyli pozitiv egész szdm van, amelyben pontosan egy 5-0s szamjegy van?

5 pont
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3. feladat 5 pont
Ha egy csokoladégyarban naponta 3 gépsor iizemel, akkor 4 nap alatt 2700 tabla csokoladét
gyartanak. Hany tabla csokoladét gyartanak 9 nap alatt, ha még 2 gépsort iizemeltetnek? (A
gépsorok teljesitménye egyenld.) A valaszodat szamitdssal tamaszd ala!

4. feladat 7 pont
Keresd ki a tablazatbol a mértékvaltasok helyes eredményét! Az eredményekhez tartozé betiiket
sorban Osszeolvasva egy Nobel-dijas tudos nevét kapod. Vélaszul ird le a mértékvaltasokat a
helyes eredményekkel! Nevezd meg a tudés nevét! Ha jol dolgoztal, a kimaradt valaszok
betliibdl is egy fontos szot kapsz. Ezt is ird le!

40cm3mm=............... mm e
fél ora=............ masodperc L
2kmSm=............ dm
403000 mm=................. dm
25000 dkg=.........euennen ke
2005 dm 250 kg 403 mm 20050 dm 4030 dm
T E C R I
205 kg 1800 masodperc 40300 dm 43 mm 300 masodperc
A U M E K
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5. feladat 6 pont
Mekkora a teriilete?
25 mm

15 mm I

lcm

6. feladat 6 pont
A viragiizletben a vagott virdgokat vazakban és vodrokben tartjak. Egy-egy vazaba masfél liter
vizet, a vodrokbe 6 litert toltenek naponta. 12 vazaban és 5 vodorben tartjak a viragokat. Mennyi
vizet hasznalnak el naponta a vagott virdgokhoz? Mennyi id§ alatt fogy el 1 m® viz, ha minden
nap ugyanennyit hasznalnak?



